



## **Ohlédnutí za letošním rokem**

*V sobotu 6. ledna u nás proběhla tradiční Tříkrálová sbírka, při které se v naší obci vybralo 15.930,- Kč. Ve stejný den večer se konal Obecní ples. K tanci hrála kapela Jen tak 2. Zastupitelky připravily pro hosty sladké občerstvení a obec spolu se sponzory zajistila bohatou tombolu. Konec plesové sezony už tradičně rozveselil masopustní průvod pořádaný místními hasiči v sobotu 10. února. Odpoledne maškary s medvědem obešli vesnici a večer jsme se sešli v kulturním domě na zábavě s pochováváním basy. V neděli 11. února si pak mohly na karnevale pořádaném hasiči zatancovat a předvést se v kostýmech i děti. Jaro přivítala děvčátka v neděli 17. března s májkou a se smrtkou, za 14 dní pak kluci s brkači a 1. dubna s tatarem. Rej čarodějnic se konal v sobotu 27. dubna, děti – čarodějové - si zasoutěžily a po splnění všech kouzelnických úkolů dostaly malý dárek. Akci připravili hasiči ve spolupráci se zastupiteli. V neděli 12. května se v kulturním domě konalo Vítání občánků. Přivítány byly tyto děti: Daniel Bárta, Adéla Ministrová, Damián Tymoščuk, Soňa Novotná, Lilien Fuksová, Tereza Koukalová a Jonáš Zámorský. Paní starostka Ing. Věra Pumprlová poblahopřála rodičům, předala dárky a Anetka a Nikolka Čechákovy přednesly krásné básničky pro maminky, tatínky a jejich děťátka. V neděli 21. července se konala v kapličce hodová mše svatá a odpoledne pastorační rada připravila na místním hřišti pro všechny občany i farníky z okolí posezení s kytarou a malým občerstvením. Konec prázdnin už tradičně patřil dětem. V sobotu 24. srpna hasiči ve spolupráci s obcí připravili odpoledne plné soutěže a dobrého občerstvení. Na hřišti byl pro děti skákací hrad, tvoření z nafukovacích balonků, a nakonec i dětmi tolik oblíbená hasičská pěna. V září byla připravena akce pro seniory, která byla bohužel kvůli hrozbě povodní zrušena.*

*V naší obci, jak je již tradicí, se uskutečnila v neděli 17. listopadu vernisáž fotosoutěže mikroregionu Království. Letošního 17. ročníku se zúčastnilo 19 amatérských fotografů z mikroregionu. Za Císařov soutěžila Marie Švédová, která se umístila na 1. místě v kategorii Jak se žije v Království. Všechny fotografie jsme si mohli prohlédnout také první adventní neděli 1. prosince na Výstavě ručních prací. V rámci výstavy proběhla soutěž kreslířů, dětí i dospělých, na téma Dopravní prostředky všeho druhu. Z Císařova obsadil 3. místo v dětské kategorii Matyáš Nezhyba. První adventní víkend byl rozsvícen vánoční strom a vánoční výzdoba podél cesty. Abychom občanům zpříjemnili cestování a připomněli blížící se vánoční svátky, vyzdobili zastupitelé čekárny hromadné dopravy chvojím a vánočními doplňky. Ve čtvrtek 5. prosince navštívil naše děti Mikuláš s andělem.*

*Na závěr roku srdečně zveme všechny občany na Zpívání u stromečku s malou dechovkou, které se uskuteční v pondělí 23. prosince v 17 hodin. Přijměte také pozvání na Silvestrovskou vycházku s TY-ČINKAMI - na malý okruh podél Bečvy ke splavu. Vycházíme jako obvykle ve 13 hodin.*

## **Hasiči**

*V květnu proběhlo v Rokytnici okresní kolo soutěží v požárním sportu, při kterém se muži umístili na 2. místě a ženy na 1. místě. V srpnu Rokytnice uspořádala Velkou cenu, ve které muži v kategorii 35+ obsadili 2. místo. V září zasáhly celou Českou republiku rozsáhlé povodně. Dne 16.9.2025 v ranních hodinách dosáhla řeka Bečva v Dluhonicích 685 cm, vylila se z břehů a zaplavila Vrbí, pole směrem k Rokytnici a v místech salaše se přelila přes val. Hasiči celou noc monitorovali vzestup hladiny a byli připraveni zasáhnout v případě, že Bečva v nejbližším místě k obci přeteče přes ochranný val a dostane se až do naší obce. Pomoc poskytla také ZS Rokytnice, a.s., se sídlem v Rokytnici u Přerova, která pomohla zabezpečit zvýšení nízkého valu u cesty k Rokytnici. Obec tímto všem děkuje za poskytnutou pomoc.*

*Poděkování patří našim hasičům také za poskytnutí bezplatné pomoci při likvidaci následků povodní v Jeseníkách, Šišmě, Mikulovicích a v České Vsi.*

## **Malá kopaná**

Po ukončení podzimní části sezony 2024/25 se naši fotbalisté v tabulce 2. ligy umístili na 7. místě s 15 body.

**TY-ČINKY** vás zvou do kulturního domu na cvičení aerobiku a posilování, vždy každé úterý a čtvrtek od 18:30 – do 19:30 hodin.

## **Knihovna**

Otevírací doba: ve středu od 15:30 – do 17:00 hod.

## **Péče o zeleň**

Krásné záhony růží potřebovaly menší obnovu, a tak se v sobotu 9. listopadu sešla velká brigáda složená ze zastupitelů, hasičů, fotbalistů a dalších ochotných občanů. Společnými silami jsme dosadili a zalili 700 sazenic růží, a po dobře odvedené práci jsme se odměnili výborným gulášem, který nám připravil Bronislav Mrtvý. Naše poděkování patří i všem občanům, kteří se starají o prostranství před svými domy. Uklizené a posečené trávníky krásu naší obce dotvářejí.

## **Investice**

V měsíci srpnu odborná firma realizovala stažení kaple ocelovým lanem, které zachycuje vodorovné namáhání stavby a chrání kapli proti otřesům. Stažení za cenu 75.020,- Kč bylo realizováno nad okny, z vnější strany kaple. V měsíci září byla na kapli opravena fasáda ve výši 85.401,- Kč. V měsíci říjnu byly práce na opravě kaple dokončeny. Byly obnoveny nátěry oken, svodů a obnovena barva fasády v celkové výši 526.640,40 Kč. V šatně a toaletách kulturního domu bylo provedeno zateplení stropů izolací a sádrokartony ve výši 85.745,- Kč, provedena malba ve výši 31.288,- Kč a pořízeny a položeny nové koberce ve výši 28.470,- Kč. Největší stavbou tohoto roku byla kompletní rekonstrukce uličky, která se nachází na konci obce směrem k Rokytnici. Celkové náklady na opravu dešťové kanalizace, odvodnění přilehlých nemovitostí a úpravu povrchu dosáhly výše 1.384.463,54 Kč. Do konce roku bude uvedená stavba zkolaudována.

## **Cena, poplatky**

Fakturace za stočné proběhne v měsíci únoru po odpočtu spotřebované vody, který provede firma VaK Přerov. Od 1.1.2025 činí cena stočného za 1 m<sup>3</sup> odvedené odpadní vody 55,- Kč.

Poplatek za psa v roce 2025: 100,- Kč/rok.

Koncem měsíce ledna 2025 obdrží občané Platební výměr na místní poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci se základem poplatku podle hmotnosti odloženého odpadu. Minimální výše poplatku činí u občanů, kteří nepřesáhli produkci odpadů 102 kg na osobu/rok, částku 612,- Kč. Občané, kteří vyprodukovali více jak 102,- kg/rok, uhradí skutečné množství odpadů x 6,- Kč za 1 kg odpadu.

## **V roce 2025 proběhne svoz komunálního odpadu:**

Ve středu 8.1.,22.1.,5.2.,19.2,19.3.,16.4.,14.5.,11.6.,9.7.,23.7.,6.8.,20.8.,3.9.,1.10.,29.10.,26.11. a 24.12.

Mobilní svoz velkoobjemného a nebezpečného odpadu proběhne na jaře 12.4.2025, na podzim 11.10.2025.

**Vše nejlepší, hodně zdraví, mnoho osobních i pracovních úspěchů v roce 2025  
Vám přejí zastupitelé.**